


 )نقطة 7:( مادة الجغرافيا

 )نقاط 4( الجزء الأول

.عاكسة لحالة الإقتصاد في بلد ما التجارة الخارجية مرآة   )ن3(الوضعية الأولى

م2002م2001م2000م1999

10.112.319.0918.70مجموع الصادرات

9.7711.918.5318.10صادرات المحروقات

حصة المحروقات من مجموع الصادرات بالمليار دولار  ـ الجزائر ـ 

؟)الصادرات و الواردات(حول التجارة الخارجية للجزائر ملاحظاتك وضح  ) أ
 ـ؟للجزائر ربحا ـ العلاقة بالتنمية الإقتصادية ق الميزان التجاري قما هي الحلول المقترحة حتى يح ) ب

 :كيف يتم تحقيق )  ن1( الوضعية الثانية

 .ـ تربة صالحة للزراعة.                            ـ توزيع سكاني متوازن                            

 )نقاط 3( الوضعية الإدماجية:   الجزء الثاني

وحتى بين الشمال والجنوب في الجزائر السكان عكس ما ألفه في المدينة  انتشارقلة فلاحظ ، خلال قيامه بجولة استطلاعية للريف  قريبك شد انتباه 
 .توضيحا أكثرفطلب منك البيئة و المدينة  ، الاقتصاداستنتج أن تزايدهم و سوء توزيعهم يؤثر على ، 

            :ـدات السنـــــــــــــــــ

 :1السنــــــــــــــــــد  

    

 :2ـــــد السنــــــ   

 

 

 عن الكتاب المدرسي

 :3السند      

 
 
 
 

 قريبك  انشغالتجيب فيها على  اسطر 12إلى  10اكتب فقرة من ، و مكتسباتك القبلية) 3، 2، 1(بالاعتماد على السندات المقدمة  :التعلـــــــــــيمة
 

 

 

 

 

 

 2من  2صـــــــــــفحة 

منطقة الجنوب المنطقة التلية و السهبية حليالشرط السا الاقليم

88 10.3 1.7 (%)نسبة المساحة

7.08 53.10 39.82 (%)نسبة السكان

كما ، مرات خلال نفس المدة  3فإن عدد سكان المدن تضاعف ، سنة 20إذا كان عدد سكان الجزائر قد تضاعف خلا ل " ... 
... " .    الف نسمة 100تضاعف عد المدن التي يزيد عدد سكانها عن 

.         - 51ص  –بتصرف عن الكتاب المدرسي                                                                                                            

إلى تجمعات حضرية وقلص من المساحات الزراعية وساهم عقد من الزمن  أقل  إن زحف العمران و البناء قد حول قرى صغيرة خلال" 
 عن الكتاب المدرسي بتصرف                               .."                            ل النفايات مسببا لمشاكل بيئية و صحية في تفاقم مشك
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 ملاحظملاحظاتك وضحوضح ) أ
ا هي الحلول المما هي الحلول المقترحة)ب

كيف يتم تكيف يتم تحقيق)  )  نن1(نية

ـ توزيع سـ توزيع سكاني             

ط)نقاطm/))33ماجيةية الإدماجية

 فلاح، طلاعية للريف ة استطلاعية للريف 
، الاقتصاد على يؤثر على  البيئةالاقتصاد
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عن الكتاب     
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